



CABINET PARLAMENTAR - DEPUTAT RĂZVAN ROTARU ILIE
CIRCUMSCRIPTIA ELECTORALĂ Nr. 7, Județul Botoșani

Municipiul Botoșani, județul Botoșani,
Str. Ștefan Luchian, Nr. 1
Telefon/Fax: 0231.531.193
Email: cabinetparlamentarrazvanrotaru@gmail.com



Nr. 2051A/31.10.2017

A/PSD/523/31.10.2017

Data: 30.10.2017

Către: Ministerul Tineretului și Sportului
Ministru Marius Alexandru Dunca

De la: Răzvan Rotaru, deputat PSD, membru în Comisia pentru politică externă

ÎNTREBARE

Obiectul întrebării: includerea județului Botoșani în Programului Național de formare – Competențe Antreprenoriale.

Stimate domnule Ministru,

Având în vedere că în această perioadă Ministerul Tineretului și Sportului organizează prima ediție a Programului Național de formare – Competențe Antreprenoriale prin care câte 25 de tineri din 8 județe ale țării (Bihor, Covasna, Dâmbovița, Giurgiu, Iași, Satu Mare, Teleorman și Vrancea) beneficiază de cursuri de formare pentru dezvoltarea abilităților antreprenoriale, consider oportun ca în următoarea etapă să includeți și județul Botoșani.

În calitate de parlamentar al județului Botoșani vă informez că este nevoie în această zonă de susținerea de intervenții specializate, dedicate tinerilor preocupați de domeniul antreprenoriatului în general, și de deschiderea unei afaceri, în special, întrucât din lipsa unui centru universitar, există posibilități limitate pentru urmarea unor cursuri specializate în acest domeniu.

De asemenea, în urma discuțiilor pe care le am în fiecare săptămână la cabinetul parlamentar cu tinerii din comunitatea locală, aceștia îmi transmit de fiecare dată că nu dispun de oportunități pentru urmarea unor cursuri acreditate pentru calificări înalt specializate care să le permită obținerea unui loc de muncă bine plătit în județul Botoșani.

Majoritatea ofertelor de locuri de muncă sunt în industria textilă, în agricultură sau în servicii și aproape deloc în domeniul IT, auto sau energii regenerabile.

Totodată, oamenii de afaceri care au venit în audiență mi-au atras atenția asupra faptului că recrutează din ce în ce mai greu personal specializat în industria noilor tehnologii, astfel că au început să aducă forță de muncă din alte județe sau chiar din afara țării sau au decis relocarea birourilor.

Așadar, în urma situației prezentate și a argumentelor expuse vă rog să-mi comunicați dacă aveți în vedere să introduceți și județul Botoșani în Programul Național de Formare – Competențe Antreprenoriale pentru a le oferi și tinerilor de aici informațiile și cunoștințele necesare pentru a putea să își deschidă o afacere pe baza unei pregătiri adecvate sau să se angajeze într-un domeniu care realizează produse cu valoare adăugată mare și nu cum este în prezent pentru realizarea materiei prime de care au nevoie țările din vestul Europei.

Solicite răspuns în scris.

Cu deosebită stimă,

Deputat Răzvan Rotaru